
 
 
 

I CEREALI 
 

SOLUZIONI E PUNTEGGIO 
 
 

 

SOLUZIONI PUNTEGGIO 

1. Risposta d punti 3 

2. Risposta b punti 2 

3. Risposta b punti 3 

4. Risposta b punti 3 

5.  Risposte a-d punti 2 

6. Risposta e punti 2 

Totale  15 

 

 
Per la domanda 5 
Si assegnano2 punti se sono state indicate le due lettere corrette (a, d) e nessuna non corretta. 
Si assegna 1 punto se è stata indicato una sola lettera corretta e nessuna non corretta. 
Si assegna 1 punto se, oltre alle due lettere corrette, viene indicata una lettera non corretta.  
Il punteggio è 0 in tutti gli altri casi. 
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